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Передплата
на »РУСЛАНА« виносить: 

в Австриї:
цілий рік . 
пів року

20 кор. 
10 кор]

чверть року . о кор.
місяць Г70 кор.

За границею:
на пїлпй рік 16 рублів

або 36 франків 
на нін року . . 8 рублів

або 18 франків
Поодиноке число по 16 еот.

»Вирвеіп мп очп і душу ми вні веш : « не возьмеш милости і віри не возьмеш, 
бо руске мп серпе і віра р у с к а < — 3 Р у с л а н о в и х  псальмів М. ІІІашкевича.

Виходить у Львові що дня 
крім неділь і руских сьват 
О О1 її год оонолудни

Р е д а кц и я , а д м іи їстр а ц и я  і
експедицпя »Руслана« під ч. 1. 
пл.Дом6ровсного(Хорунщини).Екс-
педицпя місцева в Аґенциї Со- 
коловского в пасажі Гавсмана.

Рукописи звертав ся лише 
па попереднє застережене. — 
Реклямацпї неопечатані вільні 
від порта. — Оголошена зви
чайні приймають ся по цїнї 
20 с. від стрічки, а в >Наді- 
сланім< 40 с. від стрічки. По
дяки і приватні донесеня по 
З ) с. від стрічки.

Пруско-україньска інтриґа.
Зі змагаючим ся революцийно конспі- 

рацийним духом вшехпольскої ідеї між 
польскою, особливо галицкою суспільно- 
стию, старають ся консервативні і близше 
правлячих сфер стоячі дневники противдї- 
лати зростови того руху або бодай осла
бити вражіне виринаючих познак єі’О.

Ходить іменно о се, щоби злагодити 
некорисне вражіне у правительств держав, 
яким загрожує вшехпольска аґітация. Су- 
против Німеччини Поляки не старають ся 
о се, бо знають, що се і так не придало 
би ся на нїчо; они вже воліють супроти 
Німців виступати в роли славянофілів і 
страхати їх Росиєю. За те супроти Росиї 
стали Поляки в послід ім часі дуже виро- 
зумілі і чемні та попри звісних явних гіро- 
паґаторів иольско-росийскої згоди, які гур
тують ся коло петербурского »Кгаі-у<, 
відзивають ся чим раз частїйше в поль- 
скій прасї голоси про потребу такого ио- 
розуміня.

В тій погоні за росийскою приязнею 
оригінальний фортель придумала старенька 
бахеіа пагоСІОіУа. Дуже се слабке та хитке 
винайдене, але як на єї старечий мозок 
досить дотепне. Ого »ХагосІ6\ука< зложила 
байку про »пруско-україньску інстриґу*.

Так, як наші кацапи, щоби піддобрити 
ся росийскому правительству, представля
ють руско-україньский народний рух як 
штучно викликаний »польскою інтриґою*, 
так тепер Оагеіа Хагосіоиа, хотячи зняти 
се осііигп з Поляків, вказує росийскому 
правительству, що се Прусаки намірили 
посредством Українців розсадити Росию.

У формі звірень одного шкільного 
приятеля Німця, займаючого визначне ста
новлено в берлиньскім нравительстві, виво
дить автор дотичної статі, що Німці му
сять стреміти до знищеня Польщі, бо оиа 
є неґациєю Прус, котрі розеїли ся на дав
ній польскій земля. В дальшім поході ся 
гнуть Німці і по роспйскі країни, бо їм 
вже тепер стає за тісно. В тім поході они 
не боять ся нікого, хотяй не легковажать 
небезпеченьства. Росин за молода і куль
турно за слаба, щоби їм оперла ся, а 
Франция за вигідна і рознїжнена, щоби 
направду і з пожертвованєм хотіла вступи
тись за своїм союзником.

— Ми в нашій руці — говорить дальше 
фікцинний Нїмець-гакатист — тримаємо росий- 
скнй промиел, фінанси, наші люди є всюди від 
нашої границі аж до Владивостока і Китаю, а 
хотяй найвисші сфери хотять еманципувати ся 
від нас, то низші колеса державної машини 
остають під нашою управою. Але це погорджу- 
ємо жадним союзником внутр Росиї і Франциї, 
не говорячи вже про Австршо, що є нашою.
І таких союзників маємо. Знаною нам всім є 
жидівска потуга, яка іде завеїгди з найсильнїй- 
шим. Ішла оиа колись з францускою револю
цією  і Наполеоном; нині є на наше закликане. 
Ваш жид (польский), чи роснйский жид, будь- 
що-будь є наиів Німцем, а ми вмінимо єго на 
цілого Німця. Хотяйбн навіть говорив по ро-чіїі- 
ски, — се припадкова річ; жарґон і симпатиї

лучать єго тісно з нами. Берлиньский Саншред 
має нині перше значінє у жидів. На вашім по- 
граничю є 4 мілїони жидів і то не розкинених 
по селах, а іе сконцентрованих в містах, які ни
ні всьо становлять.

— Поза сим ми спостерегли відздвна, що 
в Росиї в коло 15 мілїонів Русинів, що мають 
всьо до зисканя, а нїчо до етраченя. Минувшини 
не мають, бо ніколи не’ творили власної держа
ві^!). З  жилами разом творять 20 мілїояову ма
су на заході Росиї. Колиб нам прийшла фанта- 
зня кинути Русь против Росиї, маємо до сего го
тове поле і кадри. А Русь не буде перечити ся 
за границю, коли їй дасть ся сякий-такий неза- 
висимий побут, не буде бойкотувати нїмецкої 
інтелїґенциї, якої потребує до організація. Возь- 
ме з дякою те, що їй дамо. Нам з нового кон
флікту припаде Варшава, Вцльно, балтийскі про
вінція; решту під нашою егідою аж до Чорного 
моря може одержати Русь. Се легкий і певний 
союзник, від вас (Поляків) оильн'шшінї і більше 
розсаджуючий Росию і панславізм, чим ви {По
ляки}.

— Се прецінь бачить і дитина, що ви у 
вашім ио.юженю за леда уступку погодите ся з 
Росиєю навіть з пинїшною і станете фронтом 
против нас, щоби лише посісти прускі провін
цій, щоби лише німстити ея на відвічному во
розі'.

Я снійте вже хиба не можна висказа- 
тн своїх задушевних бажань і піти дальше 
назустріч противній стороні, а положене 
тих »гакатистичних нлинів«, які хоть би 
і були правдиві, то всеж таки обчислені 
хиба на столїтя, ілюструє ще досаднїйше 
самолюбні, а при тім і денунцияторскі за
тії їх автора статі.

Пастирске посланиє
АНДРЕЯ ШЕПТИЦКОГО

Митрополита Галицкого, Архиепископа Львівско- 
го, Епископа Каменця ІПдільского 

до Духовеньства соєдиненнх єпархій
0 канонічній візитациї.

(Дальше).
Мої єврсйскі мови. При канонічній візитациї 

так буває, що жиди виходять з тойрою, щоби 
Архієрея привитати. При тій нагоді звичайно 
відповідаю на їх привіт коротко єврейскою бе
сідою.

Міг бим мати причину бояти ся, щоби таке 
моє иосТупованє не стало згіршенєм. Лучпло ся 
навіть, що антіїсемітскі часописи віденьскі до- 
відавши ся о подібнім случато, віднесли против 
мене осі рий закид юдаїзованя. Думаю, що мо
же такий сам закид могли би мені зробити чи 
то вірні, чи хтось з Преп. Отців, не здаючи со
бі справи з причин такого мого поступованя. 
Длятого я рад вияснити днесь, длячого зі ста- 
новнека чисто церковного уважаю за відповідне 
се робити. В разі, як би де міг хто моїм посту- 
пованєм гірш ії їй  ся, прошу Преп. 00., пояснити 
єго вірним.

Суджу, що чоловік, котрому Христос пові
рив уряд прововіданя Божого Євангелия, маючи 
перед собою хоть на одну хвилю невірних, не 
може залишити сеї нагоди, проповідати їм Б о 
же слово. Коли виджу перед собою зібраних 
жидів, готових мене послухати, не могу не ви-

дїти в них ближчих наражених на вічну поги
бель. Тому уважаю за свій обовязок скориста- 
ти з тої нагоди, щоби їм передати хоч одно 
слово Божого обявленя, а роблю се промовля
ючи до них. Промовляю же їх бесідою і їх ви
твором , бо такою практика Церкви Христової 
від двайцятн віків; проповідники Євангелия за
стосовують ся все до людий, котрим проповід і- 
ють. То спосіб єдиний, щоби правду представ
лену зближиги до душ слухачів. Така промова 
при повитаню з тойрою не могла би бути про
повідей) Євангелия, а робила би вражіне промо
ви сьвітскоі, як би була виголошена в рускім 
або нїмецкім язиці. В тім положеню мусить 
проповідник взбудити занятиє слухачів і удари
ти в ту струну їх душ, в котрій знайде відго- 
мон релігійного чувства. Того не осягнула би і 
бесіда в нїмецко-жидівскім жарґонї, бо то бесі
да інтересів грошевих справ. Бесіда єврейска 
відповідає тій потребі. Хоть не всі ту бесіду 
добре розуміють, всі однак більше або менше 
знають декотрі тексти месияньскі старого заві- 
га. І єсли в душі котрого з них є іскорка релі
гійного чути, то она може розгоріти хиба під 
впливом обявлених слів сьвятого Письма. Тому 
нормально зачинаю від якогось месняньского 
сьвятого тексту.

Часто мені лучало ся, що той текст був 
слухачам знаний, о одно слово вперед повта- 
ряли го. До тих текстів додаю якісь обяснепя 
в дусї християньскім, або другий текст, котрий 
напроваджує на хрпстияньске толкованє першо
го тексту. Тим способом піддаю їм гю можно- 
сти гадку очікувана, любови, шукана Месиї. Ве
ликих овочів не надію ся, досить з мене, як 
якась душа так опущена знайде в моєї бесїдї 
хоть далекий відблеск якоїсь Божої правди і 
хоть на хвилю застановить ся над тими молит
вами, що з дня на день повторяє може без 
жадного застановленя, а на кождий спосіб без 
того застановлена.

Для тої самої причини Караїмам з Галича 
дав я милостиню на убогих їх громади, і я го
тов до них при першій пагоді промовляти. Ду
маю, що кожда нитка християньскої любови 
ближнього, павязана поміж вірним і невірним, 
може стати за ласкою Всевишнього нагодою до 
зближена їх до Христової науки.

Зближене до невірних. Я рішучо не єсьм 
за зближенєм загальним цілої християньскої су
спільності! до невірних. Таке зближене уважаю 
за шкідливе не лиш для економічної можливої 
шкоди, але передовсім для етичних зглядв Для 
них то християне обовязані суть тримати ся з 
далека не лиш від всіх людий, що мають етику 
противну етиці Ісуса Христа, але і від всіх, к о 
трих товариство могло би зле впливати на їх 
обичай, на їх віру, на їх релігійність. В тій спра
ві тримаємо ся слів сьв. Ап. Павла: Єретика че- 
ловіка... о трицайся к Титу III10. Як ока в голові 
стережемо і в собі і в ишшіх чесноту віри і 
хрнстияньску релігійність.

До невірних єретиків так як і до великих 
грішників зближаємо ся тоді і о стілько, коли 
з того зближеня ми не можемо нїчо стратити, 
а они можуть бути напроваджені на добру до
рогу. Так як основною чеснотою християньскої 
віри є любов, так і любов є мірою всяких зно
син з невірними. З  любови для своїх власних 
душ уникаємо їх, коли їх товариство може нам 
пошкодити; з любови для нас і для них уника
ючи їх, стережемо ся ненависті!, котра і нам і
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їм може пошкодити. З  любови вкінци до них 
зближаємо ся, коли наші душі шкоди не поно
сять а їх ді ші могуть віднести хосен яаверненя 
або принай.менше зближеня ся до наверненя.

Читане злих книжок. Для тої самої причи
ни тримаємо ся заказу Церкви читана недобрих 
книжок і всяких письм, котрі з якої небудь сто
рони могли би принести шкоду нашому христи- 
яньскому успособлешо. Той заказ Церкви пере
стерігаємо і у инших; а в случаю непослуху 
стараємо ся хоть звернути увагу вірного на 
трутину, що містить ся в кождій гадці і в кож-
дім висказі нехрисгияньскім. Га трутина буває! родпцки-патріоти слухали їх з вдоволенєм і обі-
так великою шкодою для душі, що одна лиш 
зла повість, — один уступ противний вірі Хри
стовій може стати причиною цілковитого від- 
стуиленя від моральности або віри християнь- 
скої. ** *

(Дальше буде).

Капітуляция народовців.
Одержуємо письмо зі Стрийщини, яке 1ІЄ — 

чатаємо без зміни, бо оно найкрасше показує 
невідрадне положене, яке витворила консолїда- 
ция, виявляє байдужість і національну хиткість 
наших «великих патріотів» і стає доказом і 
осторогою на будуче, що всякі «здєлкє» з ка
цапами приносили і приносять лише завід і со
ром народному таборови, но якого плечи кацап- 
ска сволоч видраиує ся /  о значіня і впливу, 
аби лиш потім бороздіїти справу нашого народ
ного відроджена. Се письмо одного зі старших 
народовців і патріогів-ветеранів звучить:

«Достохвальна Редакциє!
Вчера т. є. с ії пятницї з полудня відбули 

ся в Стрию збори відпоручників, а властиво
мужів довіря з виборчого округа Стрий-Дрого- ворожі та зм ;ряюТі, до нашої загуби. Та коби 
бич-Жидачів. Зїхавших ся на раду в стрийскім хот )й Публична діяльність о. Давидяка справдї
«Народнім Домі» було щось... чи 120 мужів по
важаних і впливових з духовників, селян і зі 
сьвітских інтелігентів. Ішло о те, щоби згодити 
ся на кандидата в посли на раду державну у 
Відни. Члени партиї, а по части і народності!, 
репрезентованої «Русскою Радою» та часописа
ми «Галичанина.» і «Русское Слово» — число і 
патріотична діяльність котрих причинила ся д у -,
же до вибору д-ра Е. Олеспицкого в посли на ри<, яка 1|ісля Щ ) удалось нам випрятати
сойм кр. у Львові — поставила кандидатуру кацаііский Дур Зі сонму та державної ради, на- 
Василя Давидяка, пароха з Тухлі. За 'сею кап- ново теііер вводить представителїв ренеґатства 
дидатурою заявили ся уміреннїйші делегати як д0 рЄпрезентацИйних тіл. З  сим ми не згодимо 
народного сторонництва так і партиї репрезен-і сд нїколи , як найенерґічнїйше будемо завеїгди 
тованої «Русскшо Радою». Против неї видвигну- протестувати против такої безглуздої та без- 
ли з судового повіта Дрогобич кандидатуру ц. ідейної політики. Тим способом кліку занродан- 
к. адюнкта того сулу Йойка і оправдуючи від- ц--в д горсткою ренеґатін самохіть підносять на
ступництво своє від кандидатури Давидяка родовцї до значіня партиї, і цофають поступ па
за котрого ще до недавна горячо стояли— тим, шо-( яародно-,- СПрави назад на роздорожє: «бути 
що Газети сторонництва єго виступали негіатріо- нам чц не буТИ<і
тичио в справі селяпьских страйків та що зоби-| ’ Коли вже ходило о Се, щоби «без серця і 
джали народ, голошучи, що сенїор Ставропігії, енТуЗИЯЗМу« поставити кандидатуру лише для- 
»н є с т а н е  г о в о р и т и  я з и к о м  св п н оп  а- тор() а -и она задержала Ся в руслих руках, то 
с ів  і д їв о к  в ід  гною », відсуджуючи виска-1 по вашій думці вже красше було апробувати 
зом таким і иншими народність нашу від куль-; давнійшого посла сего округа п. Охримовича, 
тури і самостійного житя. Однак те не помогло і дкий е щирим народовцем, а надто має численні 
кандидатурі Йойка, бо против неї виступив др. Ь не маловажні впливи і шанси так в дрогобиц- 
мед. Антоневич з так важкими замітами, що і к -м, як | „римежних повітах. Богато-б, правда 
найгорячійші патріоти народні такой дрогобиц- можна закинути сему б. послови, але треба єму 
кого повіта не брали ся сю кандидатуру піддер-! признати СЄ) щ0 він не абсептував ся, що у ва 
жувати, а викликували д-ра Окуневского і д-ра ІХ хвилях не відхиляв від акциї других
Олеспицкого, котрого навіть против єго волї хо
тіли кандидувати. Олесницкий відказав ся рішу
чо, а до того показав і лист Окуневского з 15. 
с. м., у котрім той заявляє, що — на сей раз — 
такої кандидатури не прийме. Положене ставало 
немилим. Потекли ся войовничі і безтактовні 
бесіди і ціль зборів була загрожена, бо селяни 
дрогобицкі уперто стояли при кандидатурі Йой
ка, а гіррчі всі повіти судові заявляли ся за Да- 
видяком. В тім заколоті приняв слово др. Ан- 
дроник Могильницкий (гість) і обявив так важні 
річи против кандидатури Йойка, що мусїли на 
сей раз безуеловно погребеш єго кандидатуру 
в посли державної ради; розумна і тактовна 
промова декана миколаївского о. Костя Стронь- 
кого улагодила Соєвий настрій делегатів, а 
щ и р о с е р д е ч н е  п о п е р т е  кандидатури 
Василя Давидяка, я к о г о  є м у  д а в  п р е д -  
е ї д а т е л ь  з б о р і в  д р. О л е с н и ц к и й ,  
рішила справу. Подавляючою більшостию ого-

Ж НІІХ ХВИЛЯХ н е  В ІД Х И Л Я В  в і д  ч л ц ш  р у -

ских послів, як пр. пос. Мандичевский і завеїгди 
ішов в льояльности і карності! згідно з ухвала
ми клюбу, до якого належав. Коли-б навіть 
припустім, вибір п. Охримовича не приніс 
житку руско-україньскій справі, то вибір о 
видяка напевно нанесе їй велику шкоду.

3 політичного поля.

по
Да-

лошено кандидатуру пароха з Тухлї і му
жі партпї народної зажадали від него >полї- 
тичної ісповіди*. Глубоко зворушений кандидат 
признав ся отверто до своїх симпатий і переко
нань (?), заявив однак, що хотяц і є членом 
партиї, репрезентованої «Русскою Радою» і Га
зетами »Галичанин'Ь« та «Русское Слово», не 
стоїть за екранними доктринами і політикою (?), 
які часом проявляють ся в тих орґанах. Заява 
єго в справах: сецесиї, страйку, всеучилища і 
руского язика були при тім Д9 того степени 
льояльними і розумними, що навіть скрайні па

цяли щиро підперти єго — на сен раз — єдино 
можливу кандидатуру в посли до державної ра
ди. Кандидатура Василя Давидяка не є вправдї 
кандидатурою серця і ентузиязму всіх — але є 
за те кандидатурою холодної розваги і надїємо 
ся... розумною і політичною, а всяка инша, ви- 
двигнута против неї, зломить наші сили і по
може — вже і так великосильним врагам — до 
неминучої побіди».

Ж аль серце- стискає і сором гризе очи 
при читаню сего письма. Оба великі мужі, так 
радикал др. Окуневскин як і динльомат др. 0 - 
лесницкий уступають «рішучо» перед кацапами, 
хотяй кацапів є величезна меншість в окрузі і 
ся меншість не відзначила ся нічим, як хиба 
своїм крикацтвом. П. Окуневский не важить ся 
навіть в далекім, не своїм окрузі «задирати ся 

’з москвофілами», а и. Олесницкий, щоби даль
ше безжурно вести керму свого консолїдаций- 
ного судна в Стрийщинї, «дає щиросердечне по
перте кацапскому кандидатові!«. І стрийскі збо
ри иринимають спокійно до відомости, к їли 
кандидат «признає ся до своїх симпатин і пе
реконань», яких впрочім не мав сьмілости на
звати по імени, бо оші є прямим запереченєм 
нашої національної ідеї і є нам нринципіяльно

оправдувала таку абдикацию власної гідно- 
сти і інтересів народного табора, а то она 
не має за собою чисто жадних заслуг, хиба 
трохи тої ельоквенциї і «рвиревентацийного», 
гладкого животика, яких впрочім уживав на 
всяких »палочницких» зборах і вічах в ворожих 
нам намірах проти народовців.

Се має бути «кандидатура холодної розва-

РесміХрация Поляків з Америки се новин 
оклик, який піднесено задля кольонїзованя Русії 
В тій цїли. як довідуємо ся з нольских часопи 
сів, поїхав пос. Стапіньский до Америки і буде 
старати ся намовити тамошних збогатїлих емі
грантів, щоби зі своїми доларами і своїм аме- 
риканьскнм досьвідом вертали до краю, а тут 
найдуть урожайні ферми з розпарцельованих 
двірских маєтностий і визначну поміч «краевих

і народових» фінансових інегитуций і почесть» 
та опіку серед нольского загалу". Отже яольска 
гаката, не розпоряджаючи ту-г в краю дОггаточ- 
нимн силами для своїх цілий, бажає уж іти до 
того американьскорб доляра. Знаменним при тім 
є се, що посол людовцїв, які досеяї зглядом- ру
ского населеня відносили ся з деякою обєкги- 
вностию, підняв ся місиї, спровадити на нас аме- 
рияаньских кольонїстіві а ще знаменнїйше, що 
«краєвнй» виділ уділив єму субвенцлї на сю 
подорож, иідприняту не лише в інтересі одної 
народності!, але і в ворожих намірах против 
другої народносте

Др. Кербер як міністер справедливоети, при 
нагоді обнятя сего уряду', видав письмо до пре
зидентів нисших краєвях судів, в якім зазначує, 
що право повинно бути для всіх однакове -і перед 
ніким не повинно угинати ся, а запорукою сего 
є судепска незцвпсимість, яку міністер хоче 
окружитн як найбільшою опікою. Згадавши про 
заслуги судейского стану при заведеню нової ци
вільної процедури, приготовлює єго на введене 
пової карної процедури. Дальше письмо підно
сить, іцо обжалованого на належить трактувати, 
як заслугуючого на кару, доки не запав вирок, 
а і після сего треба мати на тямцї, щ > кари! 
має виконувати ся так, щоби стала осягзена є 
ціль с. є поправа засудженого. Сунрогив сторін 
судові пласти обовязані до услужности і чемно- 
сти, а поваги адвокатів і нотарів ие повинні о- 
слаблювати. Справи особисті треба трактувати 
так, іцоби кождий набрав иересьвідченя, що 
всяка інтервенция в тім зг ляді буде ігнорована, 
а класти вагу при особистих змінах лише на 
осуд єіч). особи і згляд на службові інтереси. 
Письмо кінчить ся запевненєм, що в міністрі 
справедливоети веї мають певного оборонця і 
строгого речника права.та опікуна єго справе
дливості! і поваги. — В письмі до старших про
кураторів державних, др. Кербер пригадує давнїй- 
ші розпорядженя, зазначуючи, що обжалованє. 
належить підносити тоді, коли оно є обєктивио 
і субєктинно оправдане, бо непевні обжілуваня 
не є корисними для. виконуваня праса. Свобідое 
слово, коли перепите- патріотизмом, не є небез
печне. Свобода праси а властивою, дорогою для 
відпливу збурених, нристрастнл; а те супроти 
дцевниклретва, розбуджуючого грубі інстинкти, 
належить прим ін»сги цілу суворість права. Пись
мо кінчить ся ідентичним устушом про персо
нальні справи.

Н  О В И Н К II.

Календар. В і в т о р я и к :  гр.-кат-. Пелагії; 
рим.-кат. Уршулї. — В с е р е д у :  гр.-кат. Якова, 
апост.; рим.-кат. Кордулї.

— В справі поїздки до Риму комітет подає до 
відомости, що замовлені білети їзди можна ві
добрати або в канцеляриї консисторскій або, у 
провідника їзди на дкірци тих стациіі, від ко
трих почавши карту їзди замовлено — отже на 
дві.рци стациіі: Л ь в ів , С т р и й , Л а в о ч н е ,

— З товариств. Загальні збори тернопільскої 
рілії «Просьвіти» будуть в суботу дня 1. падо
листа с. р. о 1. год. по.іолудчи в комнатах «Ру- 
скої Бесіди» при ул. св. Івана в Т е р н о п о л я ,  
\Ііж звичайними точками дневного порядку є 
реферат з обсягу пасічництва і садівництва з 
демонстрациями п, Гр. Мотельскопь

Вечерок з танцями в П ід  г а н ц я х  відбу
де ся ві вторник дня 21. с. м. в салях міского 
касина заходом тов-а «Родина». Чистий дохід 
призначений на будову «Народного Дому».

— Хлїборобск! страйки перед судом. Дня Ю. 
с. м. відбула ся в повітовім суді в Б о р щ е в і  
карна розправа проти Миколи Модного зі Скали, 
обжалованого за переступ з §. 3. коаліційного 
закона. Справа представляє ся так: Дня 27. 
липня с. р. підчас хлїборского страйку в Коцю- 
биньчиках, міщани в Скалі радили ся старшого 
брата церковного Миколи Модного, чи мають 
йти на роботу до Коцюбиньчик, бо чули, що 
там стоїть війско задля страйку. Модний нічого 
їм не відповів, але лише казав своєму шваґрови 
не йти на роботу, бо коцюбинецкі. люди гро
зять, що будуть бити зайдів. Про се дізнала ся 
жандармерия і донесла ирокурат- риі, що Модний 
бунтує людий. Модного без переслуханя замкне
но до вязницї, але на телеграфічну просьбу єго 
жінки до цісаря, випущено щ’о на волю.

При розправі всі сьвідки зізнавали на єго 
користь, бо не чули, аби Модний кого підбурював, 
в наслідок чого судия увільнив Модного від ви
ни і кари. Боронив адв. др. Дорундяк.

— Справа спадкова по бл. п. Андрею Началі



з

ного комітету орґанїзаципного за минулий рік. 
Справу нризнаня жидівскої народности в шко
лах реферував акад. Райх. Бесідник зазначив, 
що сьвідоме обманюване” себе, признаване себе 
до чужих народностий є облудне і неетичне та 
доказував цитатами учених, що жидівский на 
рід істнує, бо має свій язик єврейский, в якім 
виходять навіть часописи. На голоси чужої пре
си нема що зважати, бо она не є компетентна 
рішати, хто належить до якої народности; про 
се рішає сам інтересований. Дальше бесідник 
заявив, що жиди могуть лише признати «пов
них» жидів, а не знають ніяких «ІІолякуф мой 
жешовеґо визнана», тому будуть добивати ся 
урядового признаня жидівскої народности. Вкін
ц і!  референт поставив відповідну резолюцию, 
яку збори ухвалили всіма голосами проти 
одного.

— Напад на полїциянта. Підчас торгу на пло 
щи місіонарскій у Львові крутила ся ватага зло
діїв. Один з них Франц Крижановский витягнув 
якійсь пані пулярес з кишені, а опа закликала 
полїциянта Андрія Каньчака. Коли полїциянт 
приступив до Крижановского і хотів єго арешту
вати, злодій кинув ся на него і зачав бити ку
лаками. Тоді полїциянт добув шаблі і рубнув 
нею Крижановского по руці. На се збігли ся то
вариші Крижановского, вхопили полїциянта за 
руки, а Крижановский видер ему шаблю. Полї
циянт, рятуючи житє, вирвав ся з рук злодіїв і 
став утікати, але ціла ватага пустилась за ним. 
Каньчак був на стілько неосторожний, що згу- 
бьвши місяць з грудин схилив ся по него, а то
ді хтось із злодіїв трутив єго; він перевернув ся 
а Крижановский рубнув єго тоді по голові і зра
нив дуже тяжко. Злодії почали відтак втікати, 
але люди, що стали в обороні полїциянта зло
вили Крижановского. Обох, полїциянта, і Крижа 
новского відставлено опісля на стацию рятунко
ву, звідки по удїленю першої помочи відставле 
но їх до шпиталю, де полїциянт вчера помер.

Проти піяньства. Правительство наміряє 
нредложити в найблизшім часі в державній ра
ді проект закона о зарадах для здержіня нало- 
гу піяньства. Після сего закона будуть могли 
продавати палені напитки алькоголові в меншій 
скількости як 5 літрів лише ті особи, що бу
дуть мали дозвіл. В шинках не вільно буде 
продавати инших товарів (як се є всюди по се
лах, де жид має разом шинк і крамницю 
Ред.). На 500 душ населеня одної громади буде 
ся уділяти лише Один дозвіл на отворенє 
корчми.

— Ювилей 25-лїтної літературної діяльності! 
польскої писательки Мариї Коногшїцкої обхо
джено вчера в Кракові з великим торжеством. 
В честь ювилятки відбуло ся в суботу пред
ставлене в театрі і бенкет в «лїтератскім круж
ку», а в неділю по богослуженю в костелі тор- 
жественне вручуванє їй адрес і вінців від ріж- 
ннх депутаций, товариств і осіб. Вечером від 
було ся в єї честь друге представлене в міскім 
театрі а опісля праіцальний бенкет.

— Банкроти в Станиславові. Державна нроку- 
ратория в Станиславові арештувала купців По 
сифа Барабаша і Мойсея Арнольда за те, що в 
короткім часі набрали на кредит у відепьскім 
фабрикантів товарів за 70.000 К.

— Царева занедужала? До Вегі. Та^еЬІаП-у 
доносять: Знаного професора психіятриї др. 
Мєржеєвского з Петербурга покликано до Ліва 
диї до недужої царевої.

— Місто мілїонерів. В Базилєї найшов ся та- 
мошний податковий уряд в дуже приємнім по- 
ложеню, бо минувшого року зголоси-ло ся не мен
ше ані більше, тілько 173 податників до оподат
кована свої маєтки, що виносять більше, як 
мілїон франків. З  огляду на число жителів Б а 
зилєї, треба припустити, що на 500 осіб можна по 
дибати на улицях м ста здекларованого мїлїоне- 
ра, не числячи тих, що у своїй скромноети сти- 
дали ся признати перед податковим урядом до 
свого мілїонка.

— 12.000 ілюстрованих переписних листкіз па
лить кождого місяця заряд почти в Парижи. З 
того числа 54 прц. має недокладні адреси, ЗО прц 
не приймають адресати, бо належить ся додатко
ва заплата, а 8 прц. не має зовсім адреси. Пе
вно не ,един із збирачів переписних листків зі
тхне жалісно на гадку, що тільки скарбів іде 
що місяця з димом!

— ДеФравдациї у Відни. Урядник міского Газо
вого заведеня, Авґуст Штауфер, здефравдував 
7.000 К, і пропав без вісти разом з жінкою. — 
Секретар клюбу урядників банкових, Рудольф 
Вільгельм, иідозріний о сироневіренє 4.000 К 
клюбових грошей, попав у слідчу вязницю.

— В Соїоззеит и. Ернеста Торна у Львові від
бувають ся вже від вчера представлена по дво
тижневій перерві. Теперішна програма є богата 
і займаюча.

— Переписна редакциї. ВП. Укра'інцеви в О*** 
Не дістали нічого. Небавом напишемо Вам 
лист.

з Медина. Покійник полишив розпорядженє по- 
слїдної волї з дня 23. січня 1902. р. з додатка
ми з дня 1. марця і 10. цьвітня 1902. року. А 
що в тім розпорядженні не установлено універ
сального (спадкоємця а лише лєГаторів, то ц. 
к. суд пов. в Новім Селі зарядив переведене 
пертрактациї на основі закона, а тимчасово пе
редав заряд маєтку п. Йосифови Краснопері, 
іменованому рівночасно куратором, котрий має 
берегти прав маси при продажи спадкових дви
жимостий.

Покійник розпорядив, що о. Володимир Ко- 
питчак, иарох в Токах, має звернути церкві в 
Медині 140 К, взятих з церковних гроший. Даль
ше має звернути 635 К і 600 К, одержаних ти
тулом позички. З  сих нослїдних гроший призна
чив спадкоємець: 1) Ількови і Мариї з Каналів 
Стисловским 200 К; 2) на засноване друоарнї 
тов-а «Просьвіти у Львові 200 К; 3) ремісничо
му тов-у «Зоря» у Львові 200 К; 4) на дім за- 
їздннй або руску гостинницю у Львові 200 К; 
5) на засноване фабрики сьвічок і мила у Льво
ві 200 К; 6) на будову «Народного Дому» в Тер
нополя 100 К; 7) для жіночого тов-а >Труд« у 
Львові 200 К і 8) для о. Николая Стпсловского, 
пароха в Девятниках, 400 К. Надвишку, яка ли
шить ся по заспокоєню тих легатів по спрода- 
жи інвентаря, має зложити ся до Виділу бурси 
в Тернополи на часткове сплачене довгу Каси 
задаткової в Тернополи. Екзекутором своєї гіо- 
слїдної волі установив бл. п. спадкодавець п. 
Юлїяна Романчука Продаж інвентаря поручив 
покійник двом мединьским господарям, при
знавши за їх труд 6°/0 з узисканих із продажи 
гроший. Суд за згодою куратора і обох тих го
сподарів зарядив продажу інвентаря дорогою пу- 
бличної лїцитациї.

Покійник записав єще деякі движимости, 
поіменно вичислені, як шафи, дивани, книжки, 
чоботи, годинник будь то церкві, читальні, пала
мареві!, гробаревн (годинник бідному бурсакови 
в Тернополи) і уповажнив Виділ рускої бурси 
в Тернополи, щоби стягнув 700 К, котрі він 
вложив в будову ерекціональиого дому, а до 
чого обовязана конкурентів.

Ухвалою з дня 10. жовтня 1902. спр. А 
236/2 взиває ц. к. суд пов. в Новім Селі всіх ін- 
тересованих, щоби відповідно до повисшого роз
порядку вилєґітимували ся, що кому припадає і 
у куратора відобрали, а для продажі! всіх ин 
ших движимостий визначає публичну лїцптацию 
на день 4. падолиста о 10. годині рано в Меди
ні. На тій лїцитациї будуть продані: і) Інвентар 
господарский живий і мертвий; 2) збіже в сно
пах і молочене; 3) инші движимі річи, прина- 
лежні до домового і госиодарского урядженя, 
як також Гардероби і постелі.

-  1,300.000 Поляків? — яких др. Ґломбінь- 
ский начислив на галицкій Руси, ілюструє най 
ліпше отся допись, яку одержуємо з одного мі
ста на Покутю: 3 нашого міста, руско-жидівско- 
го, зробили Поляки при переписі населена поль- 
ске місто, бо жидів і латинників вчаслено сило
міць до Поляків, яких ту по правді є всего-на- 
всего до 20 родин. Міщани римо-католики з діда 
прадіда говорили по руски і мимо запеклої аґі- 
тациї кількох нанків ані думають зміняти свою 
руску-матерну мову на польску і самі сьміють 
ся з тих, що до них «базікають» по польски про 
якесь «народжене» Польщі. Як глубоко пустила 
корінє Польща в нашім місті доказує ось який 
факт: «Кулко рільниче», в якім старшує орга
ніст, з доходів своєї крамниці устроює що не
ділі танці з пивом, аби заманити до себе па- 
робків-латинннків. В протягу кількох літ кілька- 
нацять хлопців, лакомих на «дарове» пиво, впи
сали ся в члени «кулка» і зложили при вступі 
приречене, що не будуть інакше між собою го
ворити як лише п ) польски, противно за наймен
ший переступ сего заплатить кождинпо20 с. на 
рік «кулка» зглядно до кишені орґанїста. В «кул- 
ку« сердеги сі мнимі Поляки старають ся «ґадаць» 
по польскєму під загрозою кари, але в приватнім 
житю так мило говорять між собою но руски, 
що аж серце радує ся. Аби з них зробити По
ляків, на се «кулко» ради не має, хиба разом 
з ними виеміґрує поза Сян. Але за такими псев- 
до-Поляками я сам жалував би, радше найби 
орґаиїст сів на своє икулко» і покотив ся на 
зачад між своїх, як має завертати людям голови 
та себе і других виставляти на иоеьміховище.— 
Руский міщанин.

— В че жидівских академиків відбуло ся вчера 
при участи яких 400 осіб. Половина з прису- 
тних були академики і техніки, а гірочі були се 
старші особи з жидівскої інтелїґенциї обох по
лів зі Львова і з провінциї. Між академиками 
переважали сіоністи, инші належали до сторон- 
ництв: народно-жидівского, аспміляторского, про- 
тисіонїстичного і т. зв. безбарвних, Віче отнорпв 
акад. Гешелєс, сіоніст, вибраний опісля предсї- 
дателем нарад, які тревали від 3 год. попол. 
до 5. год. рано з малою перервою. Наради були 
бурливі, але кінчили ся ухвалою поставлених 
референтами резолюций. Головною точкою на 
рад була справа нризнаня жидівскої народности 
на львівскім університеті і полїтехнїцї та в га- 
лицких середних школах. Перед тим ще по дов
шій дискусиї принято ЗВ ІТ З  ДІЯЛЬНОСТІ! постій

Наука, штука, література.

Концерт „Льз. Фільгармонїї“ з 18. жовтня
подав Єлївіньскому нагоду, відограти V. концерт 
(ор. 94.) пок. Рубінштайна з супроводом орхестри. 
Задача не легка, наколи зважимо, що Рубінштайн 
д л я  с е б е  скомпонував сей концерт і вложив 
в него не лише свої оригінальні мельодийні зво
роти, тяжкі до зрозуміня і відповідного фразо- 
ваня, але і свою скінчену техніку і силу. Мимо 
всяких сих трудностий вивязав ся Слївіньский 
з сеї задачі знаменито. Айадро вийшло містерно; 
в першій і третій части концерту глушили поде
куди ІиПі орхестри. Публику причарував Слївінь
ский Шопеном. В ноктурнї (ч. 2) відобразив ар
тист спокійне туранє автора, перериване якоюсь 
сумною згадкою. В «вальсі» (ч. 1) і «мазурку» 
(ч. 3) був поривистий, в «балядї» оповідав якусь 
сумну пригоду, чи не з житя Шопена, і виявив 
грою талант до зрозуміня епічної музики. Викли
куваний безпереривно, відіграв артист з повним 
чувством Лїстову трансскрипцию з ВаГнерівскої 
опери («Трістач і Ізольда») п. зв. «Смерть Ізоль- 
ди» і «музикальну хвилинку» Шубзрта, заснова
ну таки на нашій коломийці.

Пані Янїна Королевич-Вайда відсьпівала з хо
рошим успіхом Нєвядомского «Уепі Сгеаіог», 
чаруючо Коморовского «Калину», а любо над- 
проґрамову Мозарта «фіольку». Рівнож удачно 
вийшли: «Краковяк» Носковского і «Пісня жов- 
няра» Монюшка. Бувша артистка варшавскої$опе- 
ри любує ся відповідно до свого темпераменту 
в тужливих і філютерних піснях і сі продукциї 
відтає з хорошим артизмом і елєґанциєю. Нос
ковского »Астри« не надають ся до сьпіву, бо 1 
сама мельодия, переповнена досить дикими ін
тервалами і вишуканими тонациями не посідає 
признаки пісні, а до того не приноровлена до 
тексту. КроненберГа пісня «Не шукай за мною» 
випала лучше, бо і сама композиция мельо- 
дийнїйша.

Артистичний нир заставив публицї сам Че- 
ляньский Зиіі-ою Ґріґа і «Реег Оупі». 6 се ор- 
хестральна композиция до казенного драмату 
норвейского під сим іменем, а ілюструє чотири 
сцени з драмату, іменно «ранок», «смерть Ази», 
«танець Анїтри» і «терем короля верховини». 
«Ранок» заснований на темі фльояри; смерть 
«Ази» — се пісня похоронна, сумна, перенята 
глибоким, тихим жалем; «танець Анїтри» весе
лий, але в нїм перебиває ся тяжкий сум, а те
ма до «терему короля верховини» виявляє гро
зу. А всі ті ріжнородні мотиви, теми і пісні при
строєні в «Ґріґовску» інстументацийну одежу так 
чудну, так приманливу, а так приноровлену до 
сути предмету, що і не знагок, вслухавшн ся в 
цілість, зможе відгадати інтенцию композитора. 
Ілюстрацию до «смерти Ази» повторено на 
усильні оплески авдиториї. Виконане «Зиіі-и» 
було клясичне до найменших подробиць. Орхе- 
етра ішла за своїм знаменитим діріГеятом з 
надзвичайною точноттию, гармонія розливала 
ся по салі. Рівнож ефектовно виконано • звісну 
увертуру до «Проданої судженої» Сметани і буй
ний «почетний марш« Ваґнера.

На т. зв. «популярнім концерті» з 19. жов
тня пописували ся поодинокі члени орхестри 
сольовими продукциями. Крім того вложено в 
проґраму^виконувані вже на давнїйших концер
тах композициї: Бізета, Пучінього, Двожака, Пі- 
нїньского і Ґаля. Ґаля «вальс» зручно інструмен
тований, повторено на домаганє публіки. Благо
родна мельодия »вальса«, з смаком і вервою 
інструментована, припала до душі авдиториї. 
Друга композиция сегож автора «ВоЬего» ілю
струє танець іспаньский дуже природно і живо.

Н. В.

— Володимир Вирчак: Матура. Львів 1902. На
кладом А. Хойнацкого. З  друкарні В. А. Ший- 
ковского. Стор. 92, 8°. Є се збірка займаючих 
новель нашого талановитого молодого письмен
ника, як впрочім наші ВГІов. читателї могли са
мі осудити, бо сі новелі були друковані в на
шій часописі в минулім році. В збірці містять 
ся отсї новелі: Матура. Нетля і Лилик. Нема 
шансів. Моя істория. Взаїмність. Перше розчаро
ване. Перестаньмо курити!

Набути мож в обох руских книгарнях і у 
автора, Львів, Ринок 10., тов. «Січ», по ціні 1 К, 
з пересилкою 10 сот. більше.
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Учитель, ч. 19. з дня 5. жовтня 1902. Зміст: 
В ір а  Л е б е д ів :  Мами. Нариси із нашої дома- 
шної педаґоґії. (Совині діти. При записі. У цер
кві. Покарана). — Загальні збори Руского това
риства педаґоґічного. — Хосен з педаґоґічних 
кружків для учительства взагалі, а для руского 
товариства педаґоґічного з окрема. — Дрібні 
вісти.

Дзвінок, ч. 20. з 20. жовтня 1902. Зміст: 
Горбун, казка. — Народні думи (Про Хвеська 
Андибера). — Землетрус.

Репертуар львівскої Фільгармонїї. Ві вторник, 
21. жовтня «сімфонїчний концерт* при снів- 
участи Мечислава Натровского скрипкара. Про- 
ґрама: І. 1. Верді: Увертура І. з оп. «Набукадне- 
зар*. 2. Бетговен: Концерт бі. відограє в тов. 
орхестри Мечислав Натровский. II. І. Шуберт: 
Сімфонїя Н-тоІІ. 2. а) Ваґнер: Вільгельми «На
городжена пісня* з опери »Майстерзінґер« б) 
Е. Ляло: «ЗсЬегсапсІо* відограє Мечислав На
тровский. III. 1. Бах: «Оауоі* — 2. а) Чайков- 
ский: «Канзонетта* б) Ґодарді: »Канзонетта« с) 
Вєнявский: «Обертає* відограє Мечислав Натров
ский.

Т є л є ґ р а м п.
Прага, 20. жовтня. Роїііік доносить, що на- 

слїдником ґр. Ностра, охмайстра двора наслїд- 
ника престола архикн. Франца Фердинанда буде 
тайний радник і посол ґр. Автін Водзїцкий.

Відень, 20. жовтня. Угорский мінїстер скар
бу Люкач був вчера у цїсаря на авдиєнциї, яка 
тревала більше як годину.

Чернівц', 20. жовтня. Кружить вість, що 
президент краю, ґр. Буржінїон, наміряє подати 
ся до димісиї в наслідок званої справи посла 
Лупу.

Білгород, 20. жовтня. Рішене кабінетового 
перестрою відложив король до нинї. В королїв- 
скій палаті відбула ся велика конференция, на 
котру король запросив визначних мужів стану 
зі всіх сторонництв, аби пізнати їх погляди па 
розвій внутрішних відносин в Сербії.

Надіслане.

ФІЗШ.И-ВТЄТИЮ ЛІЧИШ

Д-ра А. ТАРНА ВСКОГО
в Косові (за Коломиєю, зелїзн. стация Заболотів)

створена до кінця жовтня. 15-15

Льоси на сплати ":с:Ха,‘,х
женю перш ї рати поручає банковий дім Шіц і 
Хаєс (ЗсЬйіг і СЬаіев) у Львові пл. Марийскі ч. 7. 
Купно і продажа ефектів, льосів і монет. Ви
плата купонів. Безплатна ревізия льосів і ефек

тів. Проспекти висилає ся оплатно.
6(27—50

драму в 4 актах Ан
тона Крушельницького,

можна замовляти у 
автора: Коломия, у л .

Замкова 15 А, по цїнї 2 К.

Х ^ і РІК .ЗАСНОВАНІЇ 1892. -
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СОЮ ЗНИМ  Егпезіа ТЬогпа
у Львові. в пасажи „ГЕРЛ*АНА“ ул. Сскїшна 

Найславнїйша проґрама! 
від 17. до ЗІ. жовтня 1902.

При Гпінучасти війскової музики 30. п. п.
1) Увертура (Реклямоґраф). 2) 15 пане. Мі- 

міплястика: сьвітляні піраміди та мармурові Гру
пи. 3) Найбільша американьска иантоміна: На 
виставі автомобілів. 4) Міез Раиіа, трансформа
ційна дансерка. 5) ТЬе Еітопез, жонґлєри смо
лоскипами б) Орхестра. 7) Іипо Еаїто, золотий 
Мефісто. 8) бгапфеаи апй Мау, піруети і сальто- 
мортале на дроті. 9) УУІІіат И о и ге , народна 
надсцени у мін’іятурі. 10) Ольга Барезиньскз, сце
нічна фантармаґория барв. 11) Амвриканьский 
біоскоп: Коронация Едварда VII.

Що дня о 8. год. вечером велике предста
влене. В неділю і сьвята два представлена. Що 
п ітницї Ні^Ь-Ша представлене. Білети вчаснїй- 
ле  можна замовляти і набути в конторі Ильона 
іри ул. Кароля Людвпка ч. 9. у Львові.

Товариство взаїмних обезпечень
Львів, ринок ч 10. (дім »Просьвіти«).

є одиноким рускпм Товариством асекурацийним.
Фонди «Дністра* з днем ЗІ. грудня 1901.

Фонд рсяервоний . 386 402 кор. 83 сот
Резерва премії . . . .  205 227 „ — „
Резерва специяльна , . 6.000 „ — „ (645.
Фонд емеритальний . . 47.753 „ 76 „

«Дністер* обезпечає будинки як також збіже і пашу про
тив шкід огневих. Всітри ВП.Ординариятп припо- 
ручили «Дністер* Всч. Духовеньству і всім вірним. 

Оплата премії в «Дністрі* є уміркован'а, а чистий зиск — 
надвижку з оплат — розділяє
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межи своїх членів яко звороти. В р. 1900. і 1901. виносить зворот 8°/0 
«Дністер* дуже скоро, а оцінку шкід переводить разом з делє- 
членами місцевими. До 31. груднії 1901. виплатив «Дністер* 

5.075 відшкодоване в сумі 2,бо 5.787 кор. ’
Члени «Дністра* можуть без перешкоди затягати позички в Банку краєвім і ка

сах ощадности, бо каси ті принимають поліси «Дністра* при 
позичках [іпотечних

На житє можна обезнечати через «Дні тер* — капітали на дожитє, посмертні ка
пітали, поеаги, ренти і т. д. — краківскім Товаристві, а з провізні від 
тих обезпечень відступає «Дністер* часте на рускі добродійні цїли.

Аґенциі передає «Дністер* радо селянам, господарям, особливо де нема «Дні
стра*. Аґенти заробили 349.486 кор. провізні.

«Дністер*
Шкоди виплачує 

ґатом і

Селяпе! убігайте ся тілько о аґенциі »Днїстра«.

Ц. к. упр. гал. акц.

Банк
Гіпотечний
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Начерки
Оленем Кузьми

І. том

можна набувати в Ставро- 
пигійскій Книгарні! у Львові 
по цїнї 2 К за гарно оиравл. 
примірник, (з почт. нересил. 

о 45 сот. більше).

Відділ депозитовий
прииимае вклади і виплачує завдатки 
на рахунок біжучий, прииимае до пере
хована папери вартістні і дає на них 

завдатки.
Крім того впроваджено подібно як 

в інституциях вагранпчних т. зв.

Депозити сховкові
(8аГе Оерозіів)

За оплатою 25 до 35 кр. а. в. річ
но, депозитар дістає в сталевій касї 
панцирній сховок до виключного ужит
ку і під', власним ключем, де безпечно і 
дискретно переховувати може своє май
но або важні документи.

Під тим взглядом поробив Банк 
гіпотечний як найдогіднїйші зарядженя.

Приписи дотично того рода депо
зитів одержати можна безплатно у від
ділі' депозитовім.

Поїзд
носи ос б.
приходить
о годиш

гі-10 3
6-20 8
6-50 3
7*45 3
7-40 3
8-00
8-19 3
8-15 Я

1.15 8-50 3
10 25 8
ІГ55 8

1-Ю 81-23 3
220 8
235

З-14 3
4-40 3
5-11 3
5-35 ’

1 45 5-Ю 3
5-50 8

Я І ч

1215

840 
2 31

6-ОЇ
801
912
9-20
9-25
9-50

1003 
10 02 
1020 
10-50
314
3-36

Розклад доїздів зелїзничих обовяіуючий від 1-го мая 1902.
(Приїзд і від'їзд поданий після часу середно-европейского).

Кракопа, Берлина, Варшави. Біднії 
Чернівців (Іцкан, Галацу), Чорткова 
Брухович, іцод. від 15. мая до 14. р,ер. вк, 
Янова >
ІЬдво.іочиск, Бродів на дв. Підзамче 

., .. на дв. головний
Ланочного (Пешту), Калуша, Хнрова 
Соколя, Гави рускої
Кракова, Відня, Браги, Берлина 
І’нніова, Любачева 
Стаииславова (Кересмезе, Потутор) 
Лавочного, Калуша, Хнрова, Борислава 
Япова
Підволочпск, Копичпнцїв на дв П дз.

„ на дв. голов.
Брухович (15. мая до 14 вер. в нед. і сьв. 
Самбора, Стрпн, Сколього (1/5-30,9) 
Підволочпск (Київа), Бродів на дв. ІІідз.

„ „ на дв. голов.
Чернівців, Іцкан
Кракова

з Сокаля, Бехаця і Любачева
з Брухович (15. мая до 14. вер. в нед. ісьв.) 
з Брухович (15. мая до 14 вер. в нед. ісьв.) 
з Чернівців, Букарсшту
з Янова (від 1. мая до ЗО. вер. в нед. ісьв.) 
з Кракова, Відня, Берлина) Ясла, Розвадова
з Янова (від 1. мая до 15 вер. в нед ісьв.) 
з Підволочпск (Київа) Бродів на дв.

„ , ;  надв. І....ОО.
з Лавочного (Пешту) Хнрова Калуша 
в Тернополя, Грималова на дв. Підзамче

„ на дворець головний

1 55 
2-09

8-30
2'55

2-40

о-2о
6-30
643
6-35
8- 40
9 00
9- 15 
9-50

10 30 
10-40 
1057 
1'2б

2-15

305 
315 
'3-26 
3-30

Н І ч

12-45

2-51

6-Ю
6-20
6-39

6- 35
7- 10 
816
8- 25
9- 00 
9-20

1005
10- 30
11- 00 
11.10 
11-32

4- 15
5- 50

до Су чави, Жидачева, Кересмезе, Потутор 
до Підволочпск (Київа) Бродів дв. головний

„ дв. Підзамче 
до Лавочного (Пешту) Борислава, Дрогобича 
до Кракова (Відня, Праги), Берлина
до Лавочного, Хирова, Калуша
до Янова
до Белзця, Сокаля, Любачова 
до Чернівцїв, Потутор 
до Тернополя, Потутор, дв. Піде.

, ,  ,, ДВ. ГО.І.
до Янова від 1. мая до 15. вересня в не

ділю і сьвята
до Бруховпч від 15 мая до 14. вересня 

в неділі і сьвята
до Стрия, Сколього від 1. мая до ЗО. вер, 
до Янова щоденно від 1. мая до ЗО. вер. 
до Бруховпч іцод. від 1. мая до 15. вер. 
до Ряшева, Хирова, Любачева

до Стаииславова, Жидачева
до Кракова (Відня, Берлина, Варшави) 
до Янова від 1 мая до 15. вер. будні дня

авід 16 вер. до 30 цьвіт. 1903. щоденно 
до Лавочного (Пешту), Калуша, Хирова 
до Сокаля і Гави рускої
до Брухович (16. мая до 14. вер. в нед. і сьв.) 
до Перемишля
до Підволочися, Бродів гол. дворець^

„ „ дв. ІІдзамче
до Янова від 1. мая до 15. вер, в нед. і еьж. 
до Іцкан, Чорткова 
до Кр кова, Відня, Варшави, Праги 
до Підволочпск, Бродів дв. головний

„ „ дв. Підзамче
до Кракова, Відня, Праги, Самбора 
до Брухович від 15. мая до 14. вер. щод.

ЗАМІТКА: Пора нічна числить ся від 6 години вечером до 3 години 59 мінуї рано.
Час середно европейский ріжнить ся від часу львівского о 86. міиут. а іменно 12 год. часу еередно-европе&- 
ского =  12 год. 36 мін. часу львівского. — Бюро інформацийне ц. к. аелїаниць державних (ул. Красїцких ч.

5.) уділяє пояснень в справах зелїзничих, продає білети всякого рода і розклади ївди.

Видає і відповідає за редакцию Лев Лолатипьский. З  друкарці В А. Ш ийковкогс.


